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Tříkrálová koleda

Tříkrálová koleda - začínající tradice v naší obci.

Koledníci dostali něco na zub.

Celé koledování provázela krásná zasněžená atmosféra.

Výtvarný kroužek pod vedením Aleny Malé.

Byla velká zima, tak se navštívilo jen pár domácností.



Cebivský zpravodaj 2/2026

1

Vážení spoluobčané,
zima se letos držela zuby nehty, ale nakonec to vzdala. Sněhové 
vločky se stáhly do ústraní, aby uvolnily místo prvním kroku-
sům, zpěvným ptákům a také nám, kteří se po dlouhém zimním 
spánku znovu učíme, jak vypadá slunce.
Jaro je tu, a s ním i tradiční jarní úklid. Nejen doma, ale i v obci. 
Silnice se zotavují z posypové sezóny, chodníky se nadechují  
bez sněhové pokrývky a já pevně věřím, že letos se nám podaří 
uklidit dřív, než začne léto — což je, jak víme, každoroční výzva.
A protože se blíží Velikonoce, těším se, až se obec rozzáří barva-
mi kraslic, pomlázkami a dobrou náladou. Doufám, že si svátky 

užijete v klidu, s rodinou a možná i s trochou toho tradičního 
velikonočního veselí.
 Ráda bych také popřála všem ženám k Mezinárodnímu dni žen. 
Ať je každý den plný radosti, pozornosti a upřímných slov — 
nejen 8. března, ale po celý rok. Bez vás by naše obec byla jako 
jaro bez slunce.
Přeji vám krásné jaro, hodně energie a úsměvů, které, na rozdíl 
od sněhu, jen tak neroztají.
Vaše starostka

Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Oprava budovy OÚ
Konečně došlo k dokončení opravy budovy Obecního úřadu. 
Nyní už dochází k poslednímu ,,dolaďování“ opravených a pře-
daných prostor a přichází důležitá administrativní část, kde jde  
o peníze. V minulých číslech zpravodaje jste se dozvěděli, že 
podpora projektu Dětská skupina byla zamítnuta, a to se promít-
lo také do ostatních nákladů, poněvadž okna a zateplení muselo 
být provedeno, i když DS nevznikne. Přijďte dne 24.3. v 16,00 
hodin na Den otevřených dveří obecního úřadu. Dozvíte se  
o všem, co tato velká akce obnášela, proč jsme vlastně do toho 
šli i kolik to stálo a i to, jaké jsou plány využití prostor, které 
byly původně pro dětskou skupinu určeny. Někteří z vás uvidí 
prostory, kam budete zavedeni, možná poprvé. Přijďte, těšíme 
se na vás.

Ach ta zima!
Opadly mrazy, roztál sníh a ukazuje se, jak se zima podepsala na 
komunikacích, ale i na dalších prostorách. U nás hodně špatně 
dopadly schody na nádraží. Několik schodů se úplně rozpadlo, 
spoustu je jich popraskaných a celý prostor volá po opravě. Už 

také mají něco za sebou. Zastupitelstvo se rozhodlo požádat  
o dotaci na opravu schodů a celého prostoru Plzeňský kraj. Před 
koncem roku také došlo k havárii části vodovodního potru-
bí před budovou obecního úřadu. Čekalo se, až roztaje sníh a 
opadnou mrazy, aby mohla být zpět vrácena dlažba. Doufejme, 
že prostor brzy vyschne a chodník před obecním úřadem bude 
zase celistvý.

Dokrývání bílých míst 
O signálu v našich obcích se už napsalo i namluvilo mnoho. 
Minulá zastupitelstva, i to současné, se snažila zajistit dostateč-
né nebo alespoň nějaké pokrytí mobilním signálem. Všechny 
dotčené orgány, ať už mobilní operátoři, nebo ČTÚ tvrdili, že 
pokrytí je dostatečné, že to ukazují mapy pokrytí. No jo, ale my 
tu bydlíme a musíme lézt do výšin, nebo utíkat k oknu a hlavně 
SE NEHÝBAT, abychom si zavolali!!!! 
Nyní nám svitla alespoň malá naděje, kdy ČTÚ vyhlásila nové 
měření síly signálu a zavedení obcí na mapu tzv. bílých míst, 
tedy míst se špatným signálem. ČTÚ na základě naší žádosti 
dle kapacitních možností provede místní měření dostupnosti 
a kvality signálů mobilních sítí. Po vyhodnocení naměřených 
hodnot zařadí ČTÚ obec do seznamu nepokrytých míst. Vý-
sledky měření budou také zobrazeny na V portalu ČTÚ, a to i 
tehdy, pokud nebudou splněny podmínky pro zařazení do se-
znamu nepokrytých míst. To bude první etapa. Pokud tedy Ce-
biv a Bezemín budou vyhodnoceny jako ,, bílé místo“, mělo by 
dojít k jednání o vybudování vysílače nebo zesilovače. Budeme 
si držet palce.

Akcelerační území 

Další nové slovo, které asi budeme často slýchat. Jsou to vyme-
zená území v ČR, kde má být rychlejší a jednodušší povolování 
větrných a solárních elektráren. Takto zní popis, ale zatím jsem 
neslyšela od nikoho, co to vlastně znamená (když si ale vzpome-
nu na vydávání stavebních povolení, je v této věci co zlepšovat  
a zrychlovat).  Pro vymezení akceleračních oblastí pro větrné 

STAROSTI STAROSTKY
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Upozorňujeme občany, že poplatky za psy a odpady jsou splat-
né do konce března. Preferujeme platbu přes platební portál na 
stránkách obce nebo přes účet

Na obecním úřadě jsou k dispozici permanentky do Wellness 
centra Konstantin pro seniory.

elektrárny se mají prověřovat celistvé plochy o velikosti 2,5 km2  

a větší. Ty by se měly nacházet i mimo zastavěná území, mi-
nimálně 3 km od hranic a bez zásadního vizuálního dopadu  
na krajinný ráz. Území Cebiv Kšice (také Horní Kozolupy, Sla-
vice) byly zařazeny do těchto akceleračních oblastí ve studii  
Plzeňského kraje.  Pro mě je tato informace čerstvá, ale vel-
mi důležitá. Určitě se budu zajímat, co vše to pro naše území 
znamená. Vzhledem k tomu, že máme vypracovanou Místní 
energetickou koncepci, kde jediným místem (a spíše podprů-
měrným) v souvislosti se sílou větru je (světe div se) dole u Ha-
dovky, mě toto trochu uklidňuje. Až zjistím další podrobnosti, 

budu vás informovat.
Mezinárodní den žen
Jménem svým i zastupitelů obce Cebiv u příležitosti Mezinárod-
ního dne žen bych chtěla vyjádřit hlubokou úctu a poděkování 
všem ženám (nejen) naší obce.
Děkujeme, že jste součástí Cebivi i Bezemína, že tvoříte domo-
vy, vztahy, komunitu i atmosféru, na kterou můžeme být hrdí.
Přejeme vám pevné zdraví, radost, lásku a mnoho krásných 
okamžiků nejen dnes, ale po celý rok.

Pavlína Jonášová

INFORMACE PRO OBČANY

    ŽIVOTNÍ JUBILEA

BŘEZEN
Zdeňka Kolářová

Jiří Klíma

DUBEN
Milada Moulisová

Zdeněk Kovář
Jiří Pšeničný

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví a hodně štěstí do dalších let.

DDeenn  ootteevvřřeennýýcchh  ddvveeřříí
OObbeeccnnííhhoo  úúřřaadduu  

vv  CCeebbiivvii

ZZaahháájjeenníí
2244..33..22002266  vv  1166::0000  
ppřřeedd  OObbeeccnníímm  úúřřaaddeemm
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Hmyzí maškarní 
V letošním roce jsme uspořádali tradiční tématické maškarní 
pro děti. Datum byl zvolen na den zamilovaných, tedy 14. úno-
ra. Již s přípravami nám pomohla nová členka kulturního výbo-
ru, Jana Kulinová. Jsme rádi, že se k nám připojila. 

Přípravy s výzdobou na hmyzí maškarní byly letos náročnější. 
Na pomoc nám přišel i Dámský klub, tak společnými silami  
i znalostmi, nám přípravy utekly. Díky. 

Pro děti byl připraven opět tématický fotokoutek. Část předsá-
lí se proměnila v jarní louku, kde jsme mohli potkat nespočet 
hmyzu. Hmyz a květiny byly nezbytnou součástí výzdoby.

Tým KV byl převlečen za pilné včelky. Včelek bylo ten den 
opravdu hodně. Nechyběly opět masky jako hovnivál, motýl, 
mravenec, moucha a spousta spousta jiných. Fantazie účastníků 
byla veliká.

Soutěžilo se ve sbírání perel na trávě, sosání pylu z kytičky, pře-
kážkovém běhu mezi květinami. Na závěr nesměla chybět již 
moc oblíbená “bitva” s papírovými koulemi.

Rodičovských masek letos moc nebylo, jedni odvážlivci se našli. 
Manželé Malí, kteří se tématicky převlékli za Ferdu mravence  
a včelku. Odměnou pro ně bylo nealko šáňo …  

No a na závěr jako kulturní výbor děkujeme, že jste s námi  
na maškarním byli. Těšíme se na další akce, které pro vás chystá-
me. A co to bude?… To se dozvíte na dalších stránkách.

Kulturní výbor

ZPRÁVY Z KULTURY

NAPSALI NÁM… 

Informace o hospodaření v obecních lesích
Naše obec vlastní cca 65 ha lesa. Hospodaříme podle schvále-
ného Lesního hospodářského plánu, který bude v letošním roce 
obnoven s platností od 1.1.2027, tento pro nás na dalších deset 
let, zpracuje firma Plzeňský Lesprojekt, a.s. 

 Vzhledem ke stále ještě doznívající „kůrovcové kalamitě“ , která 
významně zasáhla do lesního hospodářství v celé České repub-
lice, neplánujeme téměř žádné úmyslné těžby v našem majetku. 
Což nebylo činěno ani v předešlém období. Dřevo, jež bylo v na-
šich lesích vytěženo a následně uvedeno na trh (prodáno), bylo 
pouze z kalamitních a nahodilých těžeb (kůrovec, vítr…). I tak 
nám z takto vzniklých holin plyne zákonná povinnost les obno-
vit, což činíme prostřednictvím našeho OLH p. Tomáše Ereta. 
A ve spolupráci s našimi smluvními partnery. A to jak nákup 
sadebního materiálu, tak samotnou práci.

 Protože bude prováděna pouze nezbytně nutná těžba, tzn. 
zpracování kalamity a s tím spojená rychlá expedice dřeva z lesa  
a také proto, že neznáme objem ani období, kdy tuto činnost 
bude nutno provádět, NEBUDE až do odvolání prodáváno žád-

né vyrobené dřevo na otop jako palivové dříví. Samovýroby 
dřeva (kdy si zájemce dřevo vyznačené naším OLH, vytěží a od-
veze z lesa), nebudou tímto opatřením dotčeny. Jinými slovy, je 
možno si dřevo na otop z obecních lesů vytěžit svépomocí. A to  
za stávajících podmínek.

Lesu zdar 

Tomáš Eret, OLH

SVĚTOVÝ DEN LEDVIN
Světový den ledvin každoročně připadá na druhý čtvrtek v břez-
nu, což je letos 9. březen. Cílem akce je zvýšit informovanost  
a povědomí veřejnosti o primární prevenci, rizikových fakto-
rech, nemocech ledvin, jejich včasné diagnostice a možnostech 
léčby. 

Až 10 % populace se léčí s chronickým onemocněním ledvin.  
O onemocnění svých ledvin neví 40 % pacientů až do chvíle, 
kdy s akutními problémy navštíví lékaře. Chronická onemocně-
ní ledvin v raném stadiu často nemívají žádné příznaky a nezpů-
sobují potíže. Člověk může ztratit až 90 % funkce ledvin, aniž by 
měl jakékoliv příznaky.

V pokročilém stadiu patří mezi příznaky chronického onemoc-
nění ledvin:

otoky v oblasti očních víček, kotníků a dolních končetin, 
únava, snížená výkonnost, poruchy soustředění, ztráta chuti 
k jídlu či jiné zažívací potíže, pocení, snížená tvorba moči 
až zástava močení, v některých případech naopak – zvýšené 
močení – více než 2500 ml/24 hod., časté močení v nočních 
hodinách.

Chronickým onemocněním ledvin lze předcházet dodržováním 
jednoduchých pravidel zdravého životního stylu:

• Příjem tekutin – denně 1,5 – 2 litry. V závislosti na fy-
zické aktivitě, vnějších klimatických podmínkách, akutních 
horečnatých onemocnění aj. zvyšte příjem tekutin. Vhodný-
mi nápoji jsou: voda z kohoutku (ochucená citrónem, by-
linkami, ovocem), neslazené minerální vody – střídat různé 
druhy, 

• Výživa – celkové množství přijaté soli za den by nemělo 
přesáhnout 5g, omezit konzumaci jednoduchých cukrů, 
preferovat celozrnné pečivo a těstoviny, zeleninu syrovou i 
tepelně upravenou, ovoce. 

• Pravidelná pohybová aktivita – u dospělých minimálně 
30 minut denně svižné chůze nebo 150 minut cvičení střední 
intenzity týdně, u dětí (6 – 17 let) minimálně 60 minut aktiv-
ního pohybu denně.

• Nekouřit  – kouření nejen tabákových výrobků poškozuje 
cévy v celém těle. Při kouření vzniká více než 8000 chemic-
kých látek, z toho více než 165 způsobuje nádorová onemoc-
nění.

• Pozor na alkohol - je karcinogen ( způsobuje nádorové 
onemocnění) 1. třídy. Žádná dávka alkoholu není pro lidský 
organismus bezpečná.

• Volně prodejné léky užívat pouze po konzultaci s lékařem 
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nebo lékárníkem (např. léky proti bolesti).

•Navštěvovat pravidelné preventivní prohlídky u svého 
praktického lékaře.

Takže pečujte o své ledviny nejen v březnu.

Jarka Nováková

Sladký koníček 
Tentokrát jsem si o zábavě a tvůrčím nadšení povídala s Věrkou 
Procházkovou. Koníčků má tolik, že by se už do konce života 
nesměla věnovat ničemu jinému a stejně by jí čas nestačil. Je 
neuvěřitelně šikovná a nápady se jí jen tak rojí v hlavě. Znáte 
ty lidi, kteří se podívají na nějakou zálibu a hned by si jí chtěli 
vyzkoušet? No tak to je přesně Věrka. Šití kabelek, pletní košíků 
z papírových ruliček, ubrousková technika, vyšívání, pletení, šití 
všeho možného, a to zdaleka není všechno. Ale v současnosti je 
její hlavní zálibou pečení. Určitě už jste její výrobky viděli nebo 
i ochutnali.

Moje první otázka byla: „Věrko, jaký je tvůj vztah k mouce?“ Pta-
la jsem se záměrně, protože jsem věděla, že má silnou alergii  
na lepek. Takže vztah je to dost rozpolcený. Vášnivě ráda peče, 
ale nesnáší mouku a stačí jí se i moučného prachu nadýchat, aby 
měla zdravotní problém. Ale peče tak ráda, že našla způsob, jak 
se s tím poprat. Bohudíky, svůj talent tak může uplatňovat. Ono 
pečení z bezlepkové mouky prý vůbec není jednoduché. Musí 
se hodně zkoušet a upravovat recepty, než z toho vůbec něco 
kloudného vyleze a levná záležitost to také právě není.

Člověkem, který jí k pečení přivedl, byla podle jejích vlastních 
slov babička, u které trávila dětství. První opravdový dort pak 
upekla své nejstarší dceři k prvním narozeninám. Rozhodně 
netroškařila, rovnou to byl „tříbarevný třípatrák“. A pak už to 
jelo jako po másle. V době, kdy bydlela v Bezdružicích, pekla  
v kuchyňce 2x2 metry i 2 dorty týdně, nejprve pro rodinu, pak 
pro známé a známé známých... Jelo to jak sněhová koule. 

S jejími dorty mám samozřejmě i vlastní zkušenosti. Když jsme 
se nastěhovali do Cebivi, pochopitelně jsem se o jejích cukrář-
ských dovednostech také dozvěděla a využila je. Vnuci měli 
různá pohádková období, krteček, mimoni, piráti, Věrka všech-
no dovedla vymodelovat. Kluci jásali radostí a vždycky už se tě-
šili, co to zase za překvapení k narozeninám přivezeme.

Co mě opravdu fascinovalo, bylo Věrčino nadšené povídání  
o tom, jak se ještě dál vzdělává a účastní různých odborných 
kurzů. Tradiční i netradiční zákusky, dezerty a hlavně zdobení 
perníčků. Tím se v současné době zabývá nejvíce. S perníčky za-
čala asi před patnácti roky, jejich zdobení soustavně vylepšuje a 
učí se nové techniky. Už získala několik certifikátů z odborných 
kurzů. A teď si představte, že jste na kurzu, učíte se péct něko-
lik druhů zákusků a můžete ochutnat jen několik komponent, 
například marmeládu nebo ovocné želé, pokud v nich tedy nej-
sou právě jahody, krém, pokud v něm není kokos nebo ořechy a 
těsto vůbec ne, protože nemůžete lepek. To musí být opravdové 
nadšení pro věc, aby vás to neotrávilo. 

K našemu povídáni také připravila něco na ochutnání, prý 
zkouší nový recept a byla jsem pokusný králík. No Věrko, kdy-
koliv budeš potřebovat pokusného králíka příště, určitě se mnou 
počítej. Vždycky a se stejným nadšením jako ty pečeš já budu 
ochutnávat. 

Nakonec jsem jí popřála pevné ruce, ty totiž ke zdobení nutně 
potřebuje. A až se jí jednou budou ruce třást? Už prý má připra-
vené paličkování. Nudit se určitě nebude. 

-jt- 

Jarní úklid
Jarní počasí vyláká spoustu lidí na procházku. Pohled na pří-
rodu, která se barví do zelena je uklidňující. Hlavně po letošní 
opravdové zimě, kdy na nás sluníčko moc nevykukovalo.

Co nám může pokazit náladu, je nepořádek, který se objevil  
po odtání sněhu. Plechovky od nápojů, plastové láhve a spousta 
dalšího odpadu. Absolutně nechápu, co je tak složitého na tom 
vyhodit svůj nepořádek z auta až doma do popelnice.

Proto bychom chtěli udělat akci a trochu to po ostatních vylep-
šit. A při té příležitosti udělat ukázku toho, jak se da ušetřit místo  
v kontejneru na papír a na plast, když se sešlápnou pet láhve, 
nebo rozebere krabice.

Takže se chystáme spojit se Zelenou hlídkou a společně si uká-
zat, jak to nemá vypadat.

Budeme rádi, když se nás sejde co nejvíc.

Josef Pivoňka 

Terapeut nebo barmanka? 
Proč jsem použila tento nadpis svého článku? Nikdy bych si 
nemyslela, jak působí úsměv na lidi, které potkáváte za kasou 
benzínové pumpy. 
Stačí věta Jak se dnes máte? 
Pro spoustu zákazníků jsem se stala vrbou, kamarádkou, terape-
utem. Za svojí krátkou kariéru se mi lidé chodí svěřovat. Zdra-
votní sestřička, pečovatelka z LDN, soukromý podnikatel…. Je 
jich spousta. Je to milé. Jak udělá člověku radost, když si pama-
tujete třeba jen značku cigaret, které kupují. 
Když s vámi žertuji… pán platil hotově a jeho věta AŤ TU 
NĚCO MÁTE, KDYBY VÁS PŘEPADLI mě hodně dostala. Ne-
dávno tatínek vrátil tak patnáctiletého chlapce zpátky, protože 
se se mnou nerozloučil. Kluk mě asi nenáviděl, ale táta má u mě 
kávu až přijde příště 
Převládají zákazníci, které ráda vidím znovu. Není tomu tak 
vždy, ale to tu řešit nechci. 
Sehnala jsem tady dceři zubaře a všichni víme, že to je dnes nad-
lidský výkon. 
Prostě nelituji svého rozhodnutí, které jsem na stará kolena udě-
lala. Jsem tu spokojená☺ 
Přeji všem krásné sluneční dny a moje rada je, nebojte se změny 
i když je vám přes padesát. 

Marta Pivoňková 
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Změna systému odpadového hospodářství
Jaké dopady měla výše uvedená změna na naše peněženky? Pro 
názornost jsem vytvořila grafy pro ty, které zajímá, jaký dopad 
měla změna na obecní finance. Pro ty, kteří se zajímají o své pe-
něženky je v grafu důležité srovnání vybrané poplatky (graf č. 1). 
Vybere se cca o 35 tis. Kč méně, z čehož plyne, že v průměru kaž-
dý občan ušetřil cca 128,- Kč. Pro někoho byla úspora větší, pro 
někoho nižší. Pokud se podíváme na vývoj cen odpadů (srovnání 
od roku 2022), tak je vidět, že každým rokem jsou ceny vyšší.  
V grafu není vidět, že pokud překročíme limitní hranici množ-
ství SKO (Směsný komunální odpad), bude nám účtována vyšší 
sazba, než je uvedena v tabul-
ce. V prvním grafu vidíme, 
že výdaje za SKO se snížily 
(určitě má velký vliv na cenu 
i to, že minimální četnost 
vývozu je stanovena na 14 
dní). Výdaje za tříděný od-
pad (TO) zůstaly stejné (do-
plnili jsme pouze kontejnery  
na TO na Machařov). Výda-
je za bio odpad ( graf č. 2) 
jsou zkreslené tím, že v ro- 
ce 2024 jsme likvidova-
li následky větrné smrště  

Co patří do kontejneru na textil
Oblečení, obuv, bytový textil, funkční hračky, boty, bundy, ložní prádlo, povlečení, 
kalhoty, trička, svetry, funkční sportovní vybavení, peřiny a jiné podobné věci.
Všechny věci by měly být suché, čisté a uložené v igelitovém pytli. S materiálem se 
pracuje ručně.
DO KONTEJNERU NEDÁVEJTE ZNEČIŠTĚNÝ A MOKRÝ TEXTIL, MATRACE, 
MOLITAN, KOBERCE, TAŠKY A ÚSTŘIŽKY LÁTEK

v obci.  Snížily se také náklady na sběr velkoobjemového od-
padu. Co je pro nás velmi důležité, že jsme se v množství SKO  
z 213 kg na obyvatele za rok dostali na 146 Kg na obyvatele  
za rok. Je tedy vidět, že nastavený systém funguje a nevyhazujeme 
naše peníze do popelnic. Nastavením systému výběru poplatků 
na nemovitost odpadá i administrativa za vymáhání nezaplace-
ných poplatků od občanů, kteří zde mají trvalé bydliště, ale nežijí 
zde. Jen poplatky za poštovní služby v minulém roce překročily 
částku 10 000,- Kč.  Moc vám všem děkuji za váš postoj ke svým 
odpadům. Myslím, že dnes už všichni víme, že pokud třídíme, 
tak i méně platíme. 
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Začíná nám nejkrásnější období roku. Dny se prodlužují a už jsou vidět sněženky. Letošní zima mě vrátila do dětských let. Tolik 
sněhu už strašně dlouho nebylo. Na Nový rok nám dokonce na pár hodin znemožnila opustit Cebiv….
Hromady sněhu lemovaly všechny silnice. Na pohled moc hezké, pro řidiče nebylo o co stát. 
No tak snad už je to za námi…. 
Ted nás čeká období semínek za oknem, kdy už budeme čekat na poslední záchvěvy zimy. 
A mezitím si můžete vyluštit křížovku. Tajenku z minulého čísla poslala věrná Ali, děkuji. 
Co na závěr? Mějte se krásně. Čerpejte sílu ze sluníčka třeba krátkou procházkou. 

Marta Pivoňková 

SLOVO REDAKTORKY 
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Obec Cebiv 
zve na 

BINGO pro seniory
26.3. 13:00 v zasedací místnosti OÚ Cebiv

Seznámíme Vás s pravidly a pobavíme se

Kulturní výbor zve na

CEBIVSKOU MÁJKU

Průvod čarodějnic vyjde od OÚ v 16.15

Dne 30.04.2026

Pro děti připravené čarodějnické úkoly

Stavění Máje, po příchodu průvodu ke KD 

Občerstvení zajištěno v Hospůdce na kopečku

Zdobení Májky proběhne den předem, sledujte 
Fb Starosti Starostky, pro více informací o čase

DISKOTÉKU
09.05.2026

Od 19 hodin

Kulturní výbor
zve na

Hraje: DJ Jícha
Vstupné: 100,- 

KD Cebiv



                                                Pranostika na měsíc duben 

            
           Vězení 
           Atrakce 
            
           Bodná zbraň 
           Hudební nástroj 
           Chata 
           Část dne 
           Výběžek rostliny 
            
           Zdravotní pomůcka 
           Stará měna 
           Uzávěr  
           Dopravní prostředek 
           Náplň do tiskárny 
           Národní strom 
            
           Italská sportovní značka 
           Žádat 
            
           Lyžařský pozdrav 
           Vyučovací předmět 
           Zkontrolovat 
           Heslo či citát 
           Slisovaný kousek 
           Ořech 
            
           Černý zpěvný pták 
           Zhroucení 
           Povan 
           Základní chod koně 
           Snaha 

 

Křížovka na leden a únor 

             Milostné dobrodružství 

                    Tvořivý 

            Nešikovný člověk 

                Noční stráž v obci 

              Sekat zobákem 

              Obal na peřinu nebo polštář 

              Záhyb v kůži 

    
             Roční období 

            Televizní stanice 

            Obtížný hmyz 

                  Katastrofa 

    
             Laboratorní nástroj 

        
       Nemoc králů 

                    Kaleidoskop 

    
               Odstranění chloupků i s kořínky 

              Malba 

            Emoce, myšlenka, vjem 

          Ne moje 

    
           Divoký 

                Mořský korýš 

    
                     Přehnaně hýčkaný 

            Součást svíčky 

              Sypký prostředek na praní 

              Družná zábava 

    
 



Dětské maškarní
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